«Золотое яблоко» в Доме детского творчества

BY REDAKTOR · MAЯ 31, 2013 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Очередной интересный и плодотворный учебный год в Доме детского творчества закончился итоговым праздником «Золотое яблоко», в котором по традиции продемонстрировали свои таланты ребята из разных творческих коллективов.

Так, например, театрализованную сказку о деревянном человечке Буратино показали воспитанники Людмилы Крутилиной – участники коллектива «Радость». А вот юные художники из объединения «Палитра» в образе цветных карандашей путешествовали вместе со своим педагогом Любовью Тригуб по миру ярких красок.

Убедительны были и умельцы из объединения «Мастерилка», которые вдохновенно и со знанием дела рассказали о своих замечательных поделках! Всем премудростям лепки и работы с бумагой научила этих трудолюбивых детей педагог Александра Сучкова, за что они ей очень благодарны. Ведь теперь из самых простых и доступных материалов славные мастерилки смогут изготовить красивые вещи, чтобы украсить ими свой дом или подарить симпатичные подарки родным и друзьям.

А еще на празднике «Золотое яблоко» случилось чудо. Безмолвные стенды вдруг ожили благодаря многочисленным зверушкам, бабочкам, жучкам и паучкам, выполненным из бусинок, бисера и обычных веревочек, заплетенных в технике макраме. Все эти забавные создания выполнены воспитанниками Татьяны Байковой, на протяжении многих лет возглавляющей объединение «Лотос».

Ну, а радостного настроения добавили мероприятию веселые песенки, исполненные вокалистами «Сентября» (руководитель Людмила Бузовкина) и воспитанниками Игоря Федотова— гитаристами из «Серебряных струн».

Надо отметить, что работа всех творческих объединений и отдельных обучающихся была оценена по достоинству. Директор Дома детского творчества Наталья Воронкова не только сердечно поздравила ребят с окончанием учебного года и пожелала им дальнейших успехов, но и вручила вполне заслуженные грамоты.

Прасковья Сушкина